
Vezér Mihály polgármester be-
szédében kiemelte, hogy a jeles nap 
jó alkalom arra, hogy külön is kö-
szöntsék a hölgyeket, akik rendkí-
vüli szerepet töltenek be az élet min-
den területén, a többi között a férfi-
társadalom és a gyermekek világá-
ban, a munkahelyeken, a tudomány 
művelőinek körében, a gazdasági 
társaságokban – minden szférában 
inspirálóan mutatnak példát tevé-
kenységükkel.

Az ünnep kapcsán különösen 
nagy hangsúllyal vetődik fel, hogy 
a férfiak vajon az év minden napján 
kellőképpen kifejezik-e a női nem 
iránt érzett szeretetüket; megálla-
pítható, hogy ez – az igyekezet el-
lenére – hiányt szenved. „Úgy kell, 
éljünk – és ha ez nem minden per-
cünket szövi át, akkor ez hiba –, 
hogy tudomásul vesszük és tiszte-
letben tartjuk a női nem nagyszerű-
ségét, fontosságát az életünkben.”  
A hölgyek igazi értelmet adnak az 
életnek, bearanyozva azt; nélkülöz-
hetetlenek a gyermeknevelésben és 

a család összetartásában is – fogal-
mazott a polgármester.

Nem szükséges a Nőnapra vár-
ni, hogy a férfitársadalom kimutas-
sa a hölgyek iránti megbecsülését, 
ami nem a gyengeség, hanem ép-
pen a természetes őszinteség jele. 
Nincs olyan feladat, amit ne tud-
nának ugyanolyan jól ellátni a nők, 
mint a férfiak, illetve lelki alkatuk és 
biológiai adottságaik révén csak ők 
tudnak helytállni bizonyos területe-
ken. A nők sokkal empatikusabbak, 
megfontoltabbak, sokkal mélyeb-
bek az érzelmeik. 

Kívánatos, hogy a nők minél na-
gyobb arányban vállaljanak közéleti 
szerepet a városban, illetve országo-
san szinten is, ehhez azonban – akár 
az Országgyűlést tekintve – emelke-
dettebb lelkületű, inspiráló környe-
zetet kellene teremteni. Azért is fon-
tos kérdés ez, mert a politika az élet 
minden területét átszövi és megha-
tározza, hiszen alapvetően befolyá-
solja a javak igazságos újraelosztá-
sát. A döntések annál szegényeb-

bek és hibásabbak, minél kevesebb 
nő vesz részt ezek előkészítésében, 
végrehajtásában. Az élethez nélkü-
lözhetetlen a javak rendelkezésre 
állása, azonban nem ebben áll a bol-
dogság; „a boldogság kék madara a 
női nem részvétele az életünkben” – 
fogalmazott Vezér Mihály.

A sajtónak elmondta azt, hogy 
családjában többségben vannak a 
hölgyek, három lány és egy fiú uno-
kája mellé azonban hamarosan még 
egy kisfiú érkezik. 

Szólt arról is, hogy a közszolgá-
lati szférában, így a Polgármesteri 
Hivatalban is túlnyomó részt höl-
gyek dolgoznak, akiknek munkájá-

val kapcsolatban rendkívül pozití-
vak a szakmai tapasztalatok.

A műsor részeként Csíkos Krisz-
tián verssel, Szabó P. Szilveszter 
színművész és Borbély Richárd éne-
kes, musicalszínész pedig zenés ös�-
szeállítással szórakoztatta a megje-
lenteket. A Képviselő-testület tagjai 

egy szál fehér rózsával köszöntötték 
a hölgyeket az ünnepség végén. Az 
Önkormányzat idén is eljuttatott vi-
rágot a városi intézmények és a gaz-
dasági társaságok hölgy dolgozói ré-
szére, így is megköszönve munkáju-
kat.

Megalakult az 
Önkormányzati Rendészeti 

Munkacsoport
Magánegészségügyi 

szolgáltatás indul 
márciusban

Akadémia az Arany Napokon
Kézilabda bravúr  

idegenben
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A tartalomból:A tartalomból:

„A boldogság kék madara a női nem részvétele az 
életünkben” – Városi ünnepségen köszöntötték a hölgyeket

A hagyományokhoz híven műsorral és virággal kedves-
kedett az Önkormányzat a hölgyeknek Nőnap alkalmá-
ból a Barátság Kulturális Központban, március 6-án.

Folytatás a 2. oldalon
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A nemzetközi nőnap a női egyen-
jogúság és a nők emberi jogainak 
napja. Szocialista szervezetek kezde-
ményezésére hozták létre az első vi-
lágháború előtti időszakban. Olyan 
témákra helyezi a hangsúlyt, mint a 
nemek közötti egyenlőség, a szabad-
ságjogok, valamint a nők elleni erő-
szak és visszaélés.

A legkorábbi nőnap az Ameri-
kai Szocialista Párt által New York-
ban, 1909. február 28-án szervezett 
nők napja volt. Az 1917-es orosz for-
radalom után a bolsevikok március 
8-án kezdték megünnepelni, és Le-
nin 1922-ben a nők az orosz forrada-
lomban betöltött szerepe tiszteletére 
is ezt a napot nyilvánította nőnappá. 
A szovjet uralmat követően a keleti 

blokk országaiban és Magyarorszá-
gon 1948 óta ezen dátumon tartják.

Az ünnep az ENSZ 1977-ben tör-
tént javaslatát követően vált globá-
lissá, amikor a szervezet felkérte a 
bolygó összes országát, hogy ünne-
peljék meg a nők jogainak védelmét. 
Egyike az ENSZ által elismert vagy 
bevezetett több mint százhatvan 
nemzetközi napnak.

Kezdetben munkásmozgalmi és 
feminista eredetű, harcos, a nők 
egyenjogúságával és szabad munka-
vállalásával kapcsolatos demonstra-
tív nap volt: 1857-ben New Yorkban 
negyvenezer textil- és konfekcióipa-
ri munkásnő lépett sztrájkba a bér-
egyenlőségért és a munkaidő csök-
kentésért. Manapság a különféle ci-
vil szervezetek ezen a napon világ-
szerte, a nők elleni erőszak, a nőket 

érő családon belüli erőszak, a mun-
kahelyi szexuális zaklatás, a prosti-
túció és az egyéb, a nők ellen elköve-

tett erőszak formái elleni tiltakozá-
suknak is hangot adnak. (Fotó: Tóth 
Erzsébet)� n

Folytatás az előző oldalról

A munkacsoport elnöke Török 
Sándor alpolgármester, további 
tagjai dr. Mihály István biztonsági 
tanácsadó, ny. rendőr vezérőrnagy, 
Szalai Attila szakbizottsági elnök, a 
polgárőrség vezetője, Lagojda Sán-
dor rendőr százados, őrsparancs-
nok, Kecskés Zsolt védelmi refe-
rens, Majerszki János a közterü-
let-felügyeleti csoport vezetője és 
Horváth Kristóf lakossági kapcso-
lattartó, a Polgármesteri Hivatal 
PR munkatársa. Az ÖRMCS szük-
ség szerint, de legalább havonta 
egyszer ülésezik.

Török Sándor arról tájékozta-
tott, hogy azért is indokolt volt a 
munkacsoport létrehozása, mert 
több olyan eset történt a város-

ban – köztéri rongálás, hangosko-
dó csoportok, szabálytalan parko-
lás, gyorshajtás –, amik irritálják a 
lakosságot. Szeretnék megőrizi, il-
letve erősíteni az országos átlagnál 
jobb közbiztonsági helyzetet – tet-
te hozzá. A cél, hogy a növekedjen 
a lakosság biztonságérzete, annak 
nyomán, hogy visszaszorítják az 
említett eseteket.

A csoport hatékonyan tud intéz-
kedni a megelőzés érdekében azál-
tal, hogy összehangolja a tagszer-
vezetek tevékenységét, illetve, hogy 
átláthatóan kezelni az beérkező in-
formációkat.

Határoztak arról, hogy 
eseménynaptárat állítanak össze a 
sportegyesületek, a civil szerveze-

tek és az oktatási intézményektől 
kért adok alapján, hogy mindig kel-
lő létszámmal tudják biztosítani a 
rendezvényeket.

Figyelemmel kísérik a közössé-
gi médiát is, hogy ezen felületekről 
is értesüljenek a lakosságot foglal-
koztató problémákról. Török Sán-
dor hangsúlyozta, hogy egy bűn-
eset, vagy a város nyugalmát zava-
ró jelenség esetén nem a posztolás, 
a hergelés, főleg nem az önbírásko-
dásra való buzdítás, hanem a mi-
előbbi rendőrségi bejelentés a meg-
oldás. Ez azért is fontos, mert sok-
szor torzult információk kerülnek 
ki az oldalakra, amik megtévesztik 
és hergelik a közösséget.

Az elnök reményét fejezte ki, 
hogy eredményesen dolgozik majd 
az ÖRMCS, amiben nagy segítsé-
gükre lesz dr. Mihály István.

Dr. Mihály István volt Pest me-
gyei rendőrfőkapitány kérdésünkre 
elmondta, hogy szívesen tett eleget 
Vezér Mihály polgármester felkéré-
sének, mert úgy érzi, hogy több év-
tizedes tapasztalatával eredménye-
sen tudja támogatni a csoport mun-
káját.

Szólt arról is, hogy az ÖRMCS 
megalakulásával lehetőség nyílik a 
társszervek együttműködésére, in-
formációcserére, közös gondolko-
dásra, annak érdekében, hogy ja-
vuljon a közbiztonság, illetve a la-
kosság szubjektív biztonságérzete. 
A célok elérése érdekében kijelöl-
ték a szükséges irányokat az alaku-
ló ülésen.

Az eseménynaptár összeállítása 
mellett kiemelte, hogy megfelelően 
tájékoztatni kell majd a lakosságot 
a szigorodó, fix telepítésű sebesség-
ellenőrzéssel kapcsolatban.

A biztonsági tanácsadó vélemé-
nye szerint nyugodt és kiegyensú-
lyozott a közbiztonság Százhalom-
battán, a most megalakult szerve-

zet is azért dolgozik, hogy ez így 
maradjon, illetve javuljon.

Szalai Attila kiemelte a rendez-
vényekkel kapcsolatos egyeztetés 
szükségességét. Példaként említet-
te, hogy a polgárőrség irányította 
a parkolást egy városi uszodai ver-
senynél, azonban nem tudtak ar-
ról, hogy ezzel egy időben diák-
olimpiai bajnokság is van a szom-
szédos kosárcsarnokban. Kaotikus 
helyzet alakult ki emiatt, ami elke-
rülhető lett volna, ha előzetes ér-
tesítés alapján több polgárőr biz-
tosította volna a helyszínt.   A par-
kolás egyébként is nehézkes ezen 
a területen, a sportesemények ide-
jén pedig különösen, ezért kívána-
tos, hogy a szervezők előre jelez-
zék az ide érkező kluboknak, hogy a 
versenyzőket szállító buszok a BKK 
mögött várakozzanak.

Lagojda Sándor örömét fejez-
te ki, hogy megalakult a munkacso-
port, ami segíti a gyorsabb infor-
mációáramlást, így az intézkedések 
mielőbbi megkezdését. Hangsú-
lyozta, hogy kiváló az együttműkö-
dés a rendszeres támogató Önkor-
mányzattal, csakúgy mint a pol-
gárőrséggel, ami nyomán több jár-
őrszolgálatot és közúti ellenőrzést 
tudnak szervezni. Nagyon hasznos 
a gyakori sebességmérés, mert arra 
ösztönzi a vezetőket, hogy minden-
kor tartsák be a megengedett ha-
tárt. Hozzátette, nem a büntetés, 
hanem a közlekedésbiztonság foko-
zása a cél.

Egyre több fiatalt érint kábító-
szer-fogyasztás, aminek visszaszo-
rítása nagyon fontos feladat. Egy-
re hatékonyabb és olcsóbb szerek-
hez lehet hozzájutni, amik tönkre-
teszik a használó egészségét, végül 
pedig akár öngyilkosságba is mene-
külhet a súlyos depresszióval küzdő 
áldozat.

n

Összehangoltan  
a rendvédelemért

Hét taggal Önkormányzati Rendészeti Munkacsoport 
alakult Százhalombattán március 7-én. A testület célja a 
többi között, hogy hatékonyan segítse a nagyrendezvények 
lebonyolítását – kiemelten figyelve a parkolásra –, illetve 
javítsa a közlekedés- és a közbiztonságot.
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- Mit lehet tudni a cég tulajdono-
si hátteréről, illetve miért döntöttek 
úgy, hogy elindítják a vállalkozást?

– 2024. november 1-vel Százha-
lombatta Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete megalapította a 
100%-ban önkormányzati tulajdo-
nú Batta-Med Kft-t, mely cég ügy-
vezetőjének a Testület engem neve-
zett ki. 

A cégalapításra azért volt szük-
ség, mert évek óta az Önkormány-
zat segíti a költségvetésből a Köz-
alapítvány működését, mely egy-
re nagyobb terhet jelent. Az álla-
mi finanszírozásból nem lehetséges 
megfelelően finanszírozni az ott 
dolgozó orvosokat, nővéreket, sze-
mélyzetet, a rezsiköltségeket. Éven-
te ahhoz, hogy az ellátás színvona-
la, a pótolandó eszközök hiánytala-
nul rendelkezésre álljanak a beteg-
ellátáshoz, önkormányzatunknak 
egyre több támogatást kell biztosí-
tania, mivel 2017 óta a társadalom-
biztosító az ellátásért fizetendő díjat 
nem változtatta, miközben a műkö-
dési költségek jelentősen megnöve-
kedtek.

Az igény azonban továbbra is 
nagy az ellátásra, hiszen a környe-
ző rendelőintézetekben is hasonló 
gondokkal küszködnek. Nincs meg-
felelő számban szakorvos, ezért nő-

nek a várólisták. Miután a Közala-
pítvány nem gazdasági társaság, 
ezért kidolgoztunk közösen a Kura-
tóriummal egy új ellátási struktúrát, 
mely külön kezelendő a NEAK által 
finanszírozott közegészségügyi ellá-
tástól.

A Novus Medical Százhalombat-
ta egészégközpont célja, hogy a kör-
nyékbeli városokból érkező betegek 
is ellátást kaphassanak magánellá-
tás keretében. Természetesen száz-
halombattaiakat is fogadunk, ha 
van erre igényük. Ezzel a plusz le-
hetőséggel ösztönözni kívánjuk a 
jelenleg itt dolgozó orvosokat az 
itt maradásra, valamint az ebből a 
szolgáltatásból befolyt bevétellel se-
gíteni tudjuk az Százhalom Egész-
ségügyi Központ működését. 

A NEAK által finanszírozott köz-
egészségügyi ellátás a jelenlegi ren-
delési időkben ugyanúgy elérhe-
tő lesz, a százhalombattaiaknak to-
vábbra is teljesen ingyenes, nincs 
semmi változás, ez egy lehetőség 
amellyel lehet élni, de nem kötelező. 

- Hogyan jött létre az a konst-
rukció, hogy az városi Egészség-
ügyi Központban működik majd a 
cég?

– Mint ahogy az előző kérdés-
ben is válaszoltam az Önkormány-
zat a cég tulajdonosa, így egyértel-

mű volt, hogy ezt az épületet szeret-
nénk használni. A Batta-Med Kft. 
fogja bérelni a rendelőket, az esz-
közöket a magánorvosi ellátáshoz. 
Első lépés volt, hogy megkötöttük 
az együttműködési megállapodást, 
a bérleti szerződést a Közalapít-
vánnyal.

- Milyen szakterületekre terjed 
ki az ellátás?

– Első körben, akikkel már 
megkötöttük a szerződést: Gaszt
roenterológia, Sebészet, Nőgyó
gyászat, Kardiológia, Fül-orr-gé-
gészet, Urológia, Infúziós terápia, 
Dietetika, de örömmel tudatom, 
hogy folyamatosan fogunk bővülni, 
hiszen megindult az érdeklődés más 
szakorvosok felől is, tehát folyamat-

ban vannak tárgyalások, erről a ké-
sőbbiekben beszámolunk.

- Adódik a lehetőség, hogy az 
egészségügyi központból foglalkoz-
tatnak orvosokat, ez így lesz, vagy 
új szakembergárdára alapoznak?

– Jelenleg az itt dolgozó orvosok 
a normál rendelési idejükön felül 
fogják elvégezni a magánbetegek el-
látását. Ez a gyakorlatban úgy fog 
történni, hogy amikor adott szakor-
vos közfinanszírozott rendelése be-
fejeződik, utána fogadja a magán 
betegeket. Teljesen elkülönítve a két 
ellátást! Ezen felül lesznek külsősök 
is, velük most folynak a tárgyalások.

- Hogyan lehet kapcsolatba lépni 
a Novus Medicallal?

– A Novus Medical Százha-
lombatta oldala a közösségi mé-
diában már elérhető (Facebook, 
Instagram), a weboldalunk fejlesz-
tése napokon belül befejeződik, ott 
láthatják majd a páciensek, hogy 
mely szakorvosok fognak dolgoz-
ni, megismerkedhetnek az orvosok 
életrajzával, szakterületükkel, lát-
hatják a rendelési időket, az árakat, 
a bejelentkezéshez is egy-két napon 
belül elkészül az időpontfoglalási 
felület. 

Itt is szeretném megnyugtatni 
azokat, akik esetlegesen kételked-
nek, hogy a magánorvosi ellátási 
rendszer nem ellenük lesz bevezet-
ve, hanem értük, hogy megmarad-
hasson a megszokott színvonal az 
állami ellátásban.

n

Macsali Róbert, a klub technikai 
vezetője lapunknak elmondta, hogy 
több százezer forintos kár keletke-
zett, az ügyben megtették a rendőr-
ségi feljelentést.

Sikerült gyorsan használható ál-
lapotba hozni a pályát, miután vol-
tak szürke színű tartalék elemek, 
amiket leraktak a teljesen összetört 
műanyagok helyett. További pót-
lásra lesz még szükség, mert ezeket 
is szeretnék kékre cserélni, illetve 
több további elem nem illeszkedik 
pontosan a megsérült sarkok miatt. 
Összesen mintegy 8 négyzetméter-
nyi borítást kell majd pótolni.

A klub azt kéri, hogy görkorcso-
lyával és rollerrel se menjen senki a 
pályára, illetve, hogy ne dobjanak el 
cigarettacsikket, mert –, ahogy több 
helyen látszik is – kiégeti a műanya-
got. Volt már arra is példa, hogy tü-
zet raktak a burkolaton.

Az egyesület egyeztetett az Ön-
kormányzattal, hogy megakadá-
lyozzák a jövőbeli komoly rongálást. 
A tervek szerint behajtásgátló ele-
meket helyeznek ki, az autóval most 
szabadon áthajtható részre.

Az SZKSE 2017-ben nyert TAO-s 
pályázati forrást az amerikai típu-
sú pálya kialakításához, a bekerü-

lési költség 30%-át az Önkormány-
zat biztosította. A műanyag borítás 
rendkívül jó minőségű, UV-álló ele-

mekből áll, ami kiválóan alkalmas a 
játékra – mondta el Macsali Róbert.

n

Új egészségügyi központ Százhalombattán
Hamarosan megkezdi működését a Novus Medical Száz-
halombatta magánegészségügyi szolgáltatás, aminek a 
városi Egészségügyi Központ ad helyet. Az ellátás részle-
teiről Lukács Bernadett ügyvezetőt kérdeztük.

Autóval ráhajtottak és köröztek a sportparkban található 
szabadtéri kosárlabdapályán, ami nyomán összetört és 
felgyűrődött a műanyag borítás egy része. A Százhalom-
battai Kosárlabda SE néhány napon belül helyreállította a 
tulajdonában lévő szerkezetet.

Helyreállították a vandál módon megrongált pályát
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Bérlakás értékesítési pályá-
zat. Százhalombatta Város Önkor-
mányzata nyilvános pályázat kere-
tében értékesíti az alábbi ingatla-
nokat:

- Százhalombatta, Erkel Fe-
renc körút 7. IV/3. szám alatti, 
2072/78/A/60 hrsz-ú, 35 m² alap-
területű, 1+1 fél szobás önkormány-
zati tulajdonú bérlakást, induló vé-
telára: 35.000.000 Ft. A lakás meg-
tekinthető március 13-án, csütörtö-
kön és 14-én, pénteken 8.00-8.45 
óráig.

- Százhalombatta, Erkel Fe-
renc körút 24. IV/2. szám alatti, 
2072/90/A/31 hrsz-ú, 47 m² alap-
területű, 1+1 fél szobás önkormány-
zati tulajdonú bérlakást, induló vé-
telára: 42.000.000 Ft. A lakás meg-
tekinthető március 13-án, csütörtö-
kön és 14-én, pénteken 9.00-9.45 
óráig.

A pályázatra 2025. április 3. 
12:00 óráig lehet írásban jelentkez-
ni, a Százhalombattai Polgármeste-
ri Hivatal Szent István tér 3. I. eme-
let 127. sz. irodában. A pályázatról 
bővebb információ Reichardt Eri-

ka vagyongazdálkodási csoportve-
zetőtől a vagyon@hivatal.battanet.
hu elektronikus címen, és a 06-
23/542-142 telefonszámon, illetve 
Pákai Melinda vagyongazdálkodá-
si munkatárstól az ingatlan@hiva-
tal.battanet.hu elektronikus címen, 
és a 06-23/542-206 telefonszá-
mon kérhető. Pályázati felhívás a 
battenet.hu oldalon elérhető.

***
Intézményvezetői munka-

kör pályázat. Százhalombatta Vá-
ros Önkormányzata pályázatot hir-
det a Hamvas Béla Városi Könyvtár 
(2440 Százhalombatta, Szent Ist-
ván tér 5.) intézményvezetői (veze-
tő állású, teljes munkaidős munka-
vállaló) munkakörének betöltésére. 
A megbízás határozott időre, 5 évre 
szól, 2025. augusztus 17. napjától 
2030. február 18. napjáig. A mun-
kakör 2025. augusztus 17. napjától 
tölthető be, a pályázat benyújtásá-
nak határideje 2025. április 2. A pá-
lyázatot 1 eredeti példányban zárt 
borítékban Százhalombatta Város 
Polgármestere, Vezér Mihály PhD. 
részére kell címezni, az alábbi jel-

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

igével ellátva: „Hamvas Béla Városi 
Könyvtár vezetői pályázat”, mely le-
adható elektronikusan (PDF) for-
mátumban az nk@mail.battanet.
hu e-mail címre kell megküldeni, 
személyesen pedig Százhalombat-
tai Polgármesteri Hivatal Szervezé-
si és Önkormányzati Irodán, Gajdó 
Krisztina intézményi munkatársnak 
2440 Százhalombatta, Szent Ist-
ván tér 3. (201. szoba) kell leadni, 
ugyanitt a pályázattal kapcsolatban 

a 06-23/542-103 telefonszámon le-
het érdeklődni.

***
Álláslehetőség. A Barátság 

Kulturális Központ felvételt hirdet 
teljes munkaidős műszaki munka-
társ munkakör betöltésére, bün-
tetlen előélet és magyar állampol-
gárság feltétellel. Jelentkezni lehet 
fényképes önéletrajz megküldésé-
vel a bkk.allas@mail.battanet.hu 
e-mail címen.� n

Március 18. (kedd) 16.00: 
Lajos Linett: Lonci vidéki meséi - 
könyvbemutató – HBVK

Március 18. (kedd) 17.00: 
Víz hete – Vízcsepp előadás - Pa-
pírszínház-kedd – HBVK

Március 18. (kedd) 18.00: 
Értékenik – Takácsné Németh 
Gabriella régészeti előadása – 
Magyar Földrajzi Múzeum

Március 21. (péntek) 16.00: 
Víz hete – Családi mesedélután - 
HBVK

Március 21. (péntek) 17.00: 
Szappankészítő workshop - BKK 

Március 21. (péntek) 18.00: 
Kedves csinálunk a jazzhez – ze-
nei előadás - HBVK

Március 24. (hétfő) 9.00: 
Internet Fiesta 2025 – Biztonsá-
gos internetezés ifjúságvédelmi 
rendőrségi előadás - HBVK

Március 27. (csütörtök) 
18.00: Volt egyszer egy „BATA” – 
Pozsgai Éva Katalin helytörténeti 
előadása – HBVK� n
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VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

Az idei telet és hideget nagy lelkese-
déssel űzte el iskolánk SNI és RAK ta-
gozata is. A megnyitón alkalomhoz 
illő versek és dalok csendültek fel a 
tanulók előadásban. 

A saját készítésű dekorációk és jel-
mezek között megelevenedtek a leg-
népszerűbb mesehősök, sportolók, 
zenészek, királylányok és bohócok ka-
rakterei. Az osztálytermekben sok já-
ték, vetélkedő és finomabbnál - fino-
mabb csemege fokozta a jó hangula-
tot. A szülők segítségét és a sok fel-
ajánlást ezúton köszönjük!

„Bál, bál maszkabál, minden jel-
mez készen áll.

Szól a nóta, messze száll,
Áll a bál, áll a bál,
Áll a fényes maszkabál.”
/Gryllus Vilmos: Maszkabál/

Király Tiborné 
gyógypedagógus

SNI farsang az Aranyban

Az idén 33. alkalommal tartottuk meg 
az Arany Napok rendezvénysoroza-
tunkat iskolánk tanulói számára, és 
3. alkalom volt, hogy az Arany Akadé-
mia előadásaira invitáltuk meg gim-
nazista tanulóinkat. 

Ismét valami olyan érték kereke-
dett ki akaratlanul is a három, meg-
hívott előadó mondandójából, amely 
körülfonta a három előadást. Ennek 
lényege: „minden, amit a gimnázi-
umban tanulsz, valahol elő fog kerül-
ni, és fontos tudásként szolgál majd 
számodra a tanulmányok befejezése 
után”.

Dr. Véghelyi Balázs író, költő ze-
nész, szerkesztő életútja is ezt igazol-
ta, aki 6 évesen kezdte, és az érettségi-
vel fejezte be tanulmányait az Arany 
Iskolában a nyolcosztályos gimnáziu-
mi képzésre bejutva. Humán értékei 

hamar megmutatkoztak: zenét szer-
zett, hangszeren játszott, verseket és 
prózai műveket írt már diák korában 
is. A gimnázium után három egyete-
mi diploma megszerzését követően 
hét éves kutató munka eredménye-
ként tavaly vette át doktori oklevelét. 
A disszertációját alkotó „Pesti Kaba-
ré történetéről” tudtunk meg érdekes 
irodalmi-történelmi-zenei és „embe-
ri” vonatkozásokat 1714-től a „Nyuga-
tosokon” át napjainkig.

Dr. Neszmélyi Emil ügyvéd, az 
első és egyetlen magyar hegymászó, 
aki a Mt. Everest-et az északi, tibeti 
oldal felől mászta meg. Elhatározásá-
ról, kitartásáról, a megvalósításról, a 
hihetetlen élményekről, veszélyekről, 
a természeti elemek természetességé-
ről, sok esetben kegyetlenségéről be-
szélt a biológia, földrajz, fizika, kémia, 
matematika, informatika, testnevelés 
tantárgyak fontosságának említésén 
keresztül. „Erre a vizsgára úgy kell fel-
készülni, hogy itt nincs „pótvizsga”, 
ha nem sikerül ott maradsz” - vallot-
ta az egyedülállóan híres hegymászó. 

Harmadik vendégünk szintén 
az 1. osztálytól a 12. osztály befeje-
zéséig járt az Arany Iskolába: Dr. 
Ketskeméthy Dávid. A nyolcosz-
tályos képzési rendszerben tanult a 9. 
évfolyamtól emelt szintű biológiát ta-
nulva, majd a SOTE Gyógyszerészeti 
Karát végezte el. Innen számtalan le-
hetőséget kínált neki a gyógyszerész 
pálya, melyek közül sokat kipróbált, 
keresve önmagát, a számára igazi 
életpályát. Dávid az angol nyelvtudás 
fontosságát hangsúlyozta, ami ma-
napság minden cég felvételénél alap-
követelmény. Végül a kutató gyógy-

szerész pályát választotta, és jelen-
leg egy világméretű cég foglalkoztat-
ja Hollandiában. A Parkinson kóros 
betegeken próbál kutató csoportjával 
együtt segíteni abban, hogy a beteg-

ség során elhalt idegsejteket hogyan 
lehetne pótolni.

Egykori diákjaink szeretettel és 
szívesen gondoltak vissza az „Ara-
nyos” diákéveikre és kihangsúlyoz-
ták: nagyon jó tudás-alapot szolgál-
tatott számukra iskolánk, egykori ta-
náraik pedig hatalmas értékekkel en-
gedték őket útjukra az érettségi után. 
Ezekből az emlékekből, értékekből a 
mai napig erőt merítenek, táplálkoz-
nak. Mi, az Arany Iskola pedagógusai 
pedig hihetetlenül büszkék vagyunk 
egykori tanítványainkra, és eddigi 
szépen ívelő életpályájukat büszkén 
mutatjuk meg jelenlegi diákjainknak.

Hogy mi a tanulság a három elő-

adás és a három személyiség megis-
merése kapcsán? Tanulj szorgalma-
san, légy nyitott a körülötted levő vál-
tozások irányába, válassz magadnak 
megfelelő célt!! Ez adja meg a tovább 

lépéshez a motivációt számodra. Ah-
hoz, hogy jó célt tudj választani, is-
merd meg önmagad – főképpen a ta-
nulmányaid során – és amikor meg-
tudod, hogy ki vagy, akkor teremtsd 
meg a célhoz vezető út feltételeit! Ha 
fejben eldöntötted, hogy mit akarsz, 
és megteszel az eléréséért mindent, 
akkor senki nem tud arról az útról el-
tántorítani. 

Kedves Diákok! Sok sikert kívá-
nunk Nektek!

Horváthné dr. Hidegh Anikó
főigazgató

Százhalombattai Arany János 
Általános Iskola és Gimnázium

Tanulj szorgalmasan, légy nyitott a változásokra – Akadémia az Arany Napokon

Dr. Véghelyi Balázs
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Az Arany Iskola lehetőséget ka-
pott egy Erasmus projekt szer-
vezéséhez a 2024-2025-ös tan-
évben, Tokaji Ildikó koordináto-
runk jóvoltából. Por to Gold nevű 

programunk egyediségét a tanu-
lók életkora jelentette, jelen csa-
patunk a kisebbek közül, a 7.b és 
8.b osztályokból kerültek kivá-
lasztásra. Egy másik különleges-
ségünk az volt, hogy bevontunk 
alsós tanító néniket is. Erney Or-
sika és Stutzné Szalay Edit vol-
tak nagy segítségemre a projekt 
során. Témánk a közösségépítés, 
melyet az angol nyelv és informa-
tikai eszközök használatával igye-
keztünk fejleszteni. Ebben part-
nerünk volt egy portugál iskola 
diák- és tanárcsoportja, amelyek 
Chamusca városából november-
ben látogattak el hozzánk egy hét-
re, mely lehetővé tette nemzet-
közi barátságok születését. 2025. 
február 23-án repültünk az óceán 
partjára.

Hétfőn szívélyesen fogadtak 
bennünket az alig két éve épült 
iskola épületében.  Délelőtt a ta-
nulók körbevezettek minket az 
épületben, majd prezentációkat 

tartottak nekünk, melyekben be-
mutatták Portugáliát, Chamusca 
városát és az iskolarendszerü-
ket, majd helyi jellegzetes ételek-
kel vendégeltek meg minket. Dél-
után a polgármesteri hivatalban 
várt minket a polgármester-he-
lyettes asszony, aki köszöntötte 
csoportunkat, majd helyi jelleg-
zetes ajándékokkal is kedveske-
dett nekünk. Ajándékának része 
volt egy buszos kirándulás a he-
lyi folyóhoz, valamint egy közeli 
jellegzetes templomot is meglá-
togattunk.

Kedden különleges program-
ban volt részünk. Külön busszal 
az Atlanti-óceán partjára utaz-
tunk, Nazaré városába. Kitérőnk 
Batalha Kolostorába vezetett, 
ahol a csodálatos épület mellé 

idegenvezetőnk részletes bemuta-
tásából sok fontos momentumot 
megismerhettünk Portugália tör-
ténelméről. Nazarében megcso-
dáltuk a szörfösök szent helyét. 
Majd mi magunk is megtapasz-
talhattuk bőrünkön a tenger hul-
lámait.

Szerdán iskolai órákat láto-
gattunk. Részt vettünk táncórán, 
ahol 45 perc alatt megtanul-
tunk egy helyi jellegzetes táncot 
a portugál gyerekekkel. Angoló-
rákon és rajzórán dolgozhattunk 
együtt a helyiekkel. Az angoló-
rán tudásunkat is megmérettet-
tük a helyi tanulókkal. Büszkén 

távoztunk, ugyanis egy hetedi-
kes tanulónk nyerte a nyelvi ver-
senyt, az ottani tizenegyedikes 
tanulókkal szemben. Rajzórán a 
helyi jellegzetes csempék festé-
sét próbáltuk ki. 

A negyedik napon Lisszabon-
ba utaztunk városnézés céljából, 

azonban az időjárás közbeszólt. A 
heves esőzés miatt csupán a város 
főterét, folyóját és hidjait volt sze-
rencsénk látni. Viszont kipróbál-
hattuk Portugália tömegközleke-
dését, utaztunk busszal, vonattal 
és metróval is. 

Péntekre karnevált szerveztek 
az iskola tanulóinak, melyre di-
ákcsoportok egy előre kiválasztott 
ország jellegzetes ruháiba öltöz-
tek, elkészítették zászlóikat. Egy 
Erasmusos diákcsapat Magyar-
országot választotta. Azonban az 
eső ezt a programot is elmosta. 
Délután könnyes búcsút vettünk 
vendéglátóinktól.

Köszönettel tartozunk igaz-
gatónőnknek, dr. Horváthné dr. 
Hidegh Anikónak, aki az elejétől 
mindenben támogatta projektünk 
létrejöttét. Reméljük lesz követ-
kező.

Kálmánné Schmidt Mariann
a projekt szervezője

A Hamvas Béla Városi Könyvtár ez-
úton szeretné kifejezni őszinte kö-
szönetét a TEMI Kft.-nek a nagy-
lelkű támogatásáért! A gyermek-
könyvtári színpad megújulása ha-
talmas öröm számunkra, hiszen a 
TEMI Kft. nemcsak vadonatúj sző-
nyeget adományozott a színpadra, 
hanem annak szakszerű lerakását is 
társadalmi munkában végezte.

Ez a gesztus nem csupán a szín-
pad megjelenését tette barátságo-
sabbá és biztonságosabbá a gyerme-
kek számára, hanem egyúttal erősí-
ti azt a közösségi szellemet is, amely 
a könyvtár működésének alapját ké-

pezi. Fontos számunkra, hogy a fia-
tal olvasók igényes és inspiráló kör-
nyezetben vehessenek részt a kü-
lönböző programokon, és a TEMI 
Kft. támogatása révén most még 
otthonosabbá válhatott ez a tér.

Hálás szívvel köszönjük a TEMI 
Kft. önzetlen segítségét és együtt-
működését! Bízunk benne, hogy a 
jövőben is folytatódik ez a szép kap-
csolat, amely közösen építi a kultu-
rális életet és gazdagítja a könyvtá-
runk közösségét!

Paulusz Katalin
igazgatóhelyettes 

és a könyvtár munkatársai

Erasmus – Portugália

Köszönet a TEMI Kft-nek!
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SPORTSPORT

FŐTÉR FŐTÉR 
Fazekas István

Főtér
László Bandy,  

a látás és a láttatás
Azt hiszem, olyan nyolcéves forma le-
hettem, amikor először kaptam azt a 
figyelmeztetést az egyik rajzóránkon, 
hogy ne csak nézzek, hanem lássak is. 
Innentől sokat foglalkoztatott a kér-
dés, hogy mi is valójában a különbség 
a nézés és a látás között. Azt mindig 
is éreztem, hogy a látás a tudással is 
összefüggésbe hozható, ám igazából 
csak akkor láttam ezt be, amikor meg-
láttam, vagyis amikor felismertem, 
hogy a látás egyben a dolgok mögé 
való betekintés is. A lényeg szemlélé-
se. Aztán amikor László Bandyt meg-
ismertem, ő megláttatta velem, hogy 
a látás nem pusztán a szemünkkel, 
hanem lényegében egész testünkkel, 
sőt magával a létezésünkkel történik, 
mert a látás a lét formáinak mágikus 
megragadása, a rész és az egész vi-
szonyrendszerének bensőnkben való 
fölfakadása, a nem-látható fátyol-de-
rengése. Ekkor kezdtek el föltárul-
ni előttem – mint a világegyetem leg-

rejtettebb zugai – Bandy dobozgra-
fikái. S bevallom, másképp kezdtem 
egy kicsit látni József Attila sorait is: 

„Én úgy vagyok, hogy már 
száz ezer éve/ nézem, amit 
meglátok hirtelen./ Egy 
pillanat s kész az idő egé-
sze,/ mit száz ezer ős szem-
lélget velem.// Látom, mit 
ők nem láttak, mert kapál-
tak,/ öltek, öleltek, tették, 
ami kell./ S ők látják azt, 
az anyagba leszálltak,/ 
mit én nem látok, ha val-
lani kell.”

Bandytól rengeteget le-
hetett tanulni. Nemcsak a 
látást és a láttatást, de em-
beri tartást, toleranciát, tü-
relmet és fegyelmet is. S mi 
mindent még! Mindenre 
nyitott volt, s minden érde-
kelte. Ha az egyik délután 
egyes héber szavak etimo-
lógiájáról beszélgettünk, 
másnap már Picasso festé-
szetével folytattuk, s az asz-
taltól felállva, búcsúzóul 
elmondott egy Arany bal-
ladát. Amikor a Nagy idők 
városa című darabomat 
írtam, megegyeztünk, hogy 
az öreg sámánt majd ő ala-

kítja a színpadon. Sajnos, mire a pró-
bák elkezdődtek, betegsége miatt már 
nem vállalhatta a játékot. Pedig mi-

lyen jó sámán lett volna! Hiszen való-
jában az is volt. Ahogyan rajzolt, aho-
gyan anyagot formált, ahogyan sza-
valt! S ő, a látás mestere, ő tudhat-
ta csak igazán, hogy mi a látomás. 
Ő, akinek a kezétől a meteoritok is 
virágba kinyíló folyondárokká váltak, 
akinek rajzain hallhatókká lettek a 
szárnysuhogások. 

Művészete csoda és játék volt, a föl-
di lehetőségek titkainak mikrokozmo-
sza. Hiányzik. Néhány nappal ezelőtt, 
az egyik némaságával vallató este ezt a 
verset írtam róla: 

László Bandy oszlopa
Gyöngyöket hullató 
kockafa,
vén-modern sámánok
otthona,
szerelem csöndjében
gyásztükör,
világosság öble:
tér, mi tör.
Krizantém havában
vasoszlop,
fény, csodaágakból
kirakott,
bolyhosan bukó
messzeség,
zúzmarás kéve,
fejsze-ég.

n

A múlt heti vereség után tudtuk, 
hogy győznünk kell. Tudtuk azt is, 
hogy ez nehéz lesz, de bíztunk a csa-
patban. Szabó Bence betegség miatt 
hiányzott, és Gálli Krisztián sem állt 
rendelkezésre, így a többiekre hárult 
a nagyobb feladat.

A mérkőzést álomszerűen kezdtük. 
Eredményes támadójáték, határozott 

védekezés, jó kapusteljesítmény, és a 
10. percre vezettünk 7-1-re. Ekkor a 
hazaiak is elkezdtek gólokat lőni, de a 
következő tíz percben nem tudtak kö-
zeledni, sőt nőtt az előnyünk. (20. p. 
6-14). A félidő utolsó harmadában a 
békésiek magukra találtak, és mi egy 
kicsit lazítottunk az eddigieken, ami-
nek eredményeként a szünetre két 

gólra csökkent a vezetésünk.
A második félidőre mindkét csapat 

határozott elképzelésekkel érkezett, 
ami természetesen pont ellentéte volt 
egymásnak. Támadásaink továbbra is 
akadoztak, és a feljavult hazaiak a 40. 
percben 19-19-nél egyenlítettek. A kö-
vetkező percekben átvették a vezetést 
is, ám ezt sikerült mindig kiegyenlíte-
nünk. 

A végjátéknak 25-25-el vágtak neki 
a csapatok. Az utolsó 4 perc, Kovács 
János védésével kezdődött, majd az 
ellentámadásból Körtélyesi Zoltán 
volt eredményes. A hazaiak 7 a 6 el-
len támadtak. Tass Barnabás kapott 
bele egy labdába, ami így Kovács Já-
noshoz került, aki kihasználta, hogy 
az ellenfél kapuja üres, gólt szerzett 
(hazai, vendég: 25-27). A soron kö-
vetkező hazai támadás végén a lövés 
kapusunk kezében landolt, aki az elő-
ző gólszerzését lemásolta, és újabb 
egészpályás találatot ért el (25-28). 

Kevesebb, mint két perc volt hátra. 
Támadtak a békésiek, de határozot-
tan védekeztünk. A játékvezetők sze-
rint Szővérdffy Szabolcs túl határo-
zott volt, ezért kiállították. Hátrány-
ban védekeztünk, mégpedig jól. A hat 
gólos Félegyházi Zsolt mellet lövés-
hez jutottak a hazaiak, de a labda is-
mét Kovács János kezében kötött ki. 

A támadásunkból Tass Barnabás szer-
zett gólt, mintegy 11 méterről (25-29). 
Az utolsó percben ugyan kaptunk két 
gólt, de ez a két pont sorsát már nem 
befolyásolta.

Koncsár Gergely vezetőedző: „A 
múlt heti vereség után a heti edzés-
munka hangulatát feldobta, hogy irá-
nyítónknak, Gálli Krisztiánnak meg-
született kislánya; Isten éltesse! Így, 
bár tartalékosan, de pozitív hangulat-
tal utaztunk le Békésre, és ez a játé-
kunkon is meglátszott. Jó kezdést kö-
vetően, az ellenfél zárkózni tudott, de 
sikerült egy végletekig kiélezett mér-
kőzésen legyőzni. Kovács János külö-
nös figyelmet fordított az edzéseken 
az egész pályás, üres kapus gólokra, 
és ennek két gól is lett a gyümölcse a 
végjátékban. Gratulálok a csapatom-
nak!”

SZKE: Kovács J. 2, Bokréta (ka-
pusok), Keresztes, Félegyházi 6, Szö
vérdffy, Gyurcsovics 2, Kreisz 2, 
Zatureczki 5(1), Körtélyesi 5, Mogyo-
rósi 4(1), Tass 3, Csikós, Kis Molnár, 
Schultheisz, Dupsi, Paizs; vezetőedző: 
Koncsár Gergely

A következő hazai bajnoki mérkő-
zés, Százhalombattai KE-Veszprém 
U21, 03.22., szombat, 18 óra,  battai 
sportcsarnok.

n

Bravúr idegenben
29-27-re győzött a Százhalombattai KE a Békési FKC otthonában 
a férfi kézilabda NB I/B osztályában a március 8-i fordulóban, 
(félidő – vendég, hazai: 16-14). A mérkőzésről Tallér Zsolt, az 
SZKE elnöke küldött beszámolót.

László Bandy világfa alkotása 
a Kodály sétányon
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Nemrégiben hat egyesület – BHSE, 

Csepel TC, MATE-GEAC, Salgótarjá-
ni SE, Százhalombattai Lövészklub, 
VAMAV Gyöngyös – részvételével, 
egy hat fordulós versenysorozat meg-
szervezésében, megrendezésében ál-
lapodtak meg a résztvevő csapatok, 
ezzel a kezdő sportolók részére bizto-
sítanak versenyzési lehetőséget. 

A gödöllői versenynapon az indu-
lók felét a Százhalombattai Lövész-
klub sportolói adták. Ezzel is haté-
konyan lemérhető, hogy milyen nagy 
létszámban dolgoznak ebben az egye-
sületben.

Battai eredmények
Légpisztoly 20 lövés 

serdülő fiú 1. Horváth Péter 144, 2. 
Bokor Dávid 140, 4. Kókai András 
114; serdülő lány 1. Pátkai Boglár-
ka 152, 2. Csorba Borka 143, 4. Tápai 
Szonja 115; ifjúsági fiú 1. Vajda Attila 

170, 2. Czene Kristóf 155, 4. Hrudka 
László 148; 
felnőtt férfi 1. Emhő Botond 150, 
2.  Rostár Gábor 144; felnőtt nő 1. 
Horváth-Morva Ágnes 158; MK fel-
nőtt férfi 1. Kovács Attila 133, 2. Emhő 
Zakariás 71

Légpuska 20 lövés 
serdülő fiú 3. Bokor Dávid 167, 8. Ács 
László 162, 9. Kókai András 161, 10. 
Horváth Péter 145, 11. Szabó Dáni-
el 137; serdülő lány 2. Pátkai Boglár-
ka 180, 6. Csorba Borka 161, 7. Tápai 
Szonja 157; ifjúsági fiú 2. Vajda Atti-
la 184, 4. Hrudka László 176, 5. Mol-
nár Ákos 167, 7. Czene Kristóf 158, 8. 
Emhő Zakariás (mozg.korl.) 93, ifjú-
sági lány 3. Hőlaki Vivien 163, 4. Pó-
csi Panna 163, 5. Kovács Réka 157, 6. 
Riczku Alexandra 129, 
felnőtt férfi 2. Emhő Botond 168, 
3. Rostár Gábor 164; felnőtt nő 2. 
Horváth-Morva Ágnes 169.� n

ALSÓNÉMEDI SE - SZÁZHA-
LOMBATTAI VUK SE   1-3, Pest 
Vármegyei II. osztály Déli cso-
port, 17. forduló, 2025.03.02. Al-
sónémedi, stadion, 100 néző. Vezette, 
Fazekas A. (Visnyei B., Szabó B.)

Remekül kezdődött számunk-
ra a mérkőzés, gyorsan vezetést sze-
reztünk, ami egy kicsit megnyugtatta 
csapatunkat. Az ellenfél egy veszélyes 
kontrából kiegyenlített, sőt, a mérkő-
zés ezen szakaszában több veszélyes 
ellentámadást vezetett ellenünk. A 
második félidőben már határozottab-
bak voltunk a mezőnyben és a kapu 
előtt is, így megérdemelt 3:1 arányú 
győzelmet arattunk.

Károlyi Gábor edző: Az első fél-
időben a védekezésünkkel nem iga-
zán voltam elégedett, kevés párharcot 
nyertünk, emiatt ellenfelünk veszélyes 
kontrákat tudott vezetni. A második 
félidőben rendeztük sorainkat és meg-
érdemelten szereztük a három pontot.

SZÁZHALOMBATTAI VUK SE: 
Koplányi K. 8 – Spáczay D. 6, Schnei-
der D. 8, Honti A. 6 (Fügedi Á. 0, 75.p), 
Cservenka G. 6 – Godena G. 6 (Somo-
gyi T. 0, 66. p.), Szabó D. 6, Fülöp N. 6, 
Sipos G. 6,  (Spánitz L. 0, 66.p),– Ur-
bán P. 8, Kolozsvári L. 7 (Tőkés Zs. 0, 
91. p.). Edző: Károlyi Gábor

Gólszerző: Kolozsvári László, Ur-
bán Péter, Somogyi Tibor

SZÁZHALOMBATTAI VUK SE 
– MAGLÓD-HELLOPARKS  0-0, 
16. bajnoki forduló, 2025.02.23. 
Százhalombatta, stadion, 100 

néző.  Vezette, Kőhegyi B. (Décsi K., 
Soós A-M.)

Felnőtt csapatunk a hatodik he-
lyezett Maglód együttesét fogad-
ta. A mérkőzés képe tulajdonképpen 
egykapuzással telt, folyamatosan az 
ellenfél térfelén folyt a játék, de gólt 
szerezni nem sikerült, így 0:0-ás dön-
tetlent hozott a találkozó.

Károlyi Gábor: Sajnálom a pont-
vesztésünket, úgy gondolom, a me-

zőnyben mindent megtettünk, elég 
komoly fölényt dolgoztunk ki, de a be-
fejezésekkel továbbra is baj van. Ah-
hoz, hogy győzzünk, a helyzeteket be 
kell rúgni… Készülünk tovább a követ-
kező mérkőzésre, nem adjuk fel az ál-
mainkat.

SZÁZHALOMBATTAI VUK SE: 
Koplányi K. 0 – Spáczay D. 6, Schne-

ider D. 6, Fülöp N. 6, Cservenka G. 6 
– Godena G. 5 (Kiss K. 5, 59. p.), Sza-
bó D. 6, Tóth G. 5 (Sipos G. 5, 59. p.), 
Adorján M. 6 (Spánitz L. 0, 77. p.) – 
Urbán P. 6, Kolozsvári L. 5 (Illés Á. 0, 
77. p.). Edző: Károlyi Gábor

A következő hazai bajnoki mérkő-
zés lesz a Tápiószecső ellen, a VSZK 
centerpályán lesz, március 8-án 
14:30-kor. A belépés díjtalan, várjuk a 
szurkolókat!

ALBIDOK-KARTAL FC - SZÁZ-
HALOMBATTAI VUK SE 1-4, Pest 
Kupa 4. forduló, 2025.02.15.

A másfél éve veretlen Albidok-
Kartalhoz látogattunk a kupasorozat-
ban. Schneider Dorián pontrúgásból 
gyorsan megszerezte a vezetést, majd 

egy szép kontratámadás után kettő 
gólra növelte az előnyünket Kolozsvá-
ri László. Az első félidő vége előtt egy 
szép egyéni megoldásból Urbán Péter 
belőtte harmadik gólunkat. A második 
félidőben az Abidok-Kartal mindent 
megtett a szépítésért, de Godena Gá-
bor szép találata eldöntötte a tovább-
jutást.

Károlyi Gábor: Sokkal jobban ját-
szottunk ellenfelünknél, teljesen meg-
érdemelten győztünk még ilyen arány-
ban is. Nekünk a kupamérkőzés egy 
állomás a felkészülésben, igazándiból 
a bajnokságban szeretnénk jól teljesí-
teni.

SZÁZHALOMBATTAI VUK SE: 
Koplányi K. 0 – Adorján M. 7, Schnei-
der D. 7, Fülöp N. 7, Fügedi Á. 7 (Kis G. 
0, 73.p) – Godena G. 7 (Illés Á. 0, 64. 
p.), Szabó D. 8, Tóth G. 6 (Cservenka 
G. 0, 64p.), Sipos G. 6 (Tóth Á. 5, 58.p) 
– Urbán P. 7, Kolozsvári L. 7. Edző: 
Károlyi Gábor.

Gólszerző: Schneider Dorián, Ko-
lozsvári László, Urbán Péter, Godena 
Gábor

A következő kupa meccsünk a me-
gyei legjobb Gödöllő ellen, március 
26-án lesz. Győzelem esetén a megye 
legjobb 4 csapata között lennénk, és 
bejutnánk az országos kupasorozatba, 
ahol már NB-s csapatokat is fogadhat-
nánk.

n

17 érmet nyertek a lövészek
6 arany-, 8 ezüst-, 3 bronzéremmel, továbbá 4 negyedik, 2 ötödik 
és 2 hatodik hellyel gazdagodott a Százhalombattai Lövészklub a 
Gödöllőn, március 1-jén rendezett Baráti Egyesületek Kupasoro-
zatának első versenyén – tájékoztatott Kéri Attila, a klub elnöke.

Három mérkőzés, biztató játék 
Két győzelem, egy döntetlen a VUK SE férfi labdarúgócsapatá-
nak idei mérlege a bajnoki, illetve a kupasorozatban. A mérkőzé-
sekről Katona István, az egyesület elnöke küldött beszámolót.
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A kiemelkedő eredmények hatal-
mas fejlődésről tanúskonak:

Nyílt Fedettpályás Verseny, 
Nyíregyháza (01.19.)

Stutz Áron élete első 800 méterén 
2:22.97-es idővel 21. helyen végzett.

Molnár Noel szintén először futott 
800 méteren, 2:38.14-es idővel a 25. 
helyen ért célba.

Kálmán Boglárka 1500 méteren 
5:03.40-es idővel a 4. helyen végzett, 
ami 31 másodperces egyéni csúcsja-
vulás.

Régió Fedettpályás Bajnok-
ság, Budapest (02.01.)

Balogh László élete első 800 méte-
rén 2:14.47-es idővel a 33. helyen vég-
zett.

Stutz Áron 7 másodpercet javított, 
és 800 méteren 2:15.53-as idővel a 
korosztályában 8. helyezést ért el.

Bálint Botond első 800 méteres 
versenyén 2:20.25-ös idővel a korosz-
tályában 4. lett.

Kovac Fanni 800 méteren 2:21.48-
cal az abszolút mezőny 8. helyén, kor-
osztályában pedig 3. helyen végzett, 8 
másodpercet javítva egyéni csúcsán!

Kálmán Boglárka 3000 méteren 
10:59-es idővel a korosztályában 4. 
helyen végzett, ami közel másfél per-
ces javulás.

Fedettpályás MASZ Verseny 
(02.15-16.)

Balogh László ismét javított egyéni 
csúcsán, 2:12.93-mal 30. helyen vég-
zett.

Stutz Áron újabb egyéni csúccsal, 

2:15.76-os idővel a korosztályában 6. 
lett.

Bálint Botond U16-os 1000 méte-
ren 2:59.87-es idővel az 5. helyet sze-
rezte meg.

Kovac Fanni futamgyőzelmet ara-
tott, és újabb egyéni csúcsot futott: 

2:17.92, amivel korosztályában 6. lett.
Kálmán Boglárka élete első 800 

méteres versenyén 2:28.77-es idővel 
korosztályában a 9. helyen végzett.

U20 & U18 Fedettpályás Ma-
gyar Bajnokság (03.01-02.)

Kovac Fanni 800 méteren egy 
erős mezőnyben az 5. helyen végzett, 
2:18.95-ös idővel.

Kálmán Boglárka 1500 méteren 
4:57.62-es idővel 4. lett, mindössze 9 
tizeddel maradt le a dobogóról.

Kálmán Boglárka 3000 méteren 
11:09-es idővel szintén 4. helyen vég-
zett.

Stutz Áron 800 méteren 2:20.65-
ös idővel a 12. helyet szerezte meg.

Fedettpályás Szenior Atlétikai 
Magyar Bajnokság

A battai sportolók beszámolója sze-
rint csodálatos terepfutó versenyen 
vehettek részt, amely a Bodri Pincé-
szetből indult több távon; ők a 15 és a 
31 km-es etapokon futottak.

Jelentős szintkülönbségeket is le-
küzdve, a meseszép Szekszárdi-
dombság emelkedőin, havas-saras út-

viszonyok közepette harcolt a mezőny 
a talpon maradásért.  

A nagyszerű szervezés részeként, 
minden teljesítő érmet és vidám, lo-
gózott bojtossapkát kapott a befutó-
csomagban, este pedig megkóstolhat-
ták a vidék borait is.

n

Az ígéretes tehetség hat góllal és 
ugyanennyi gólpasszal járult hozzá 
csapata győzelméhez az U13 Barca 
Academy - Mészöly Akadémia, buda-
pesti Kánai úti Sport 11 pályáján ját-
szott március 9-i mérkőzésen.

A bajnokikon való szereplés, illetve 
a felkészülés rendkívül fontos, mert 
egy hónap múlva Barcelonában a 
Barca Academy World Cup-on, majd 
utána a spanyolországi Solou-ban a 
Mare Nostre Easter Cup-on vesznek 
részt egy nyolc napos foci tornán. 

n

Rendkívüli atlétikai szezonkezdet
Számos egyéni csúcsot és kiváló helyezést értek el a SZVISE 
Atlétika Szakosztály versenyzői az idei fedettpályás szezonban – 
tájékoztatott a klub.

Nehezített terepfutás teljesítve
A 9., illetve a 27. helyen zárta a  szekszárdi Bodri Trail ver-
senyt Móricz-Ágh Viktória és Móricz Máté a SZVISE színeiben 
február 22-én.

Bebe, a gólvágó – Hat találat  
egy meccsen

A 11 éves Kéri Benjámin Attila, a százhalombattai Eötvös Loránd 
Református Két Tanitási Nyelvű Általános Iskola hatodikos diák-
ja a VUK SE-ben kezdett focizni, majd tavaly augusztus végén a 
Barca Academy csapatához igazolt, ahol már 15 gólnál tart. 

Szabó Zoltán 2. helyezést ért el 
60m-es síkfutásban M60-as kategóri-
ában, ideje :9,1mp

Összegezve az eddigi eredménye-
ket, ez a szezon hatalmas fejlődést ho-
zott a versenyzők számára. Rengeteg 
egyéni csúcs dőlt meg, és mindenki bi-

zonyította, hogy kemény munkával és 
kitartással fantasztikus eredménye-
ket lehet elérni. Következő állomás a 
szabadtéri szezon. Az egyesület gratu-
lál az összes versenyzőnek és edzőjük-
nek, Süli Richárdnak!

n
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Húsz párosítást láthatott a közön-
ség az évek óta megrendezésre kerülő 
versenyen, ahol Levente az esemény 
fő részében, a 17. meccsen lépett a kö-
telek közé.

A battai sportoló ellenfele a nyír-
egyháziak feltörekvő harcosa, Szil-
ágyi Szilveszter volt, aki elég népsze-
rű a szabolcsiak körében, így javarészt 
ő kapott bátorítást a nézőtérről. Le-
vente nem látta még, így nem isme-
retlen volt számára ellenfele küzdő 
stílusa, csak az tudta, hogy kevesebb 
meccse van, mint neki, illetve, hogy 

box alapokkal rendelkezik. Edzőjével 
ezért úgy gondolták, hogy vélhetően 
sok taposó-, eltartórúgással és köríves 
combrúgással fog letámadni, hogy 
kedvezzen szurkolóinak.

K1 Pro amatőr szabályrendszer 
szerint, a meccs fejvédő nélkül, 3x3 
perces időkeretben zajlott.

Nem okozott gondot, hogy az el-
lenfél balkezes, mivel Levente évek 
óta egy ilyen alapállású, kiváló csa-
pattársával, Gelányi Hubával edz 
együtt, aki egyébként szintén ezen a 
gálán szerepelt a 19. meccsen, amit 

meg is nyert technikai ko-val. Leven-
te a megbeszélt taktika szerint comb-
rúgásokkal kezdett dolgozni, közel 
kerülve pedig megfogva, megtérdelte 
küzdőpartnerét. 

Az első menet első percén azon-
ban ellenfele egy jobb csapottal köz-
bevert az egyik combosába, ami után 
a battai harcos azonnal megszédült és 
megroggyant. Szilágyi ezt kihasználva 
azonnal megtámadta, ekkor Levente 
egyből befogta és térdelte. A bíró, szét-
választás után rászámolt Leventére, 
aki bár nem volt a földön, de áthaladt 
rajta az ütés.

Kitisztult, így folytatódhatott a 
meccs. Tudta, hogy zártan kell dolgoz-
nia, az összes köríves rúgása talált az 
ellenfél elöl lévő lábára, akit a tolók is 
távol tartottak, aminek köszönhetően 
nem volt több hangsúlyos találata a 
nyírségi harcosnak.

A menet véget ért, és jött a fejmo-
sás a saroktól; Levente egyből mond-
ta edzőjének „Csaba bának” hogy saj-
nálja, hogy „elszúrta”. Trénere zárt-
ságot kért, illetve a védekezés hiányát 
emelte ki.

A második menetre újult erővel, 
teljesen ki tisztulva ment ki, ekkor 
sokkal jobban kijött technikai fölé-
nye, így már kézzel is dolgozott. A me-
net teljesen Levente fölényét mutatta, 
aki kevesebbet rúgott combra, ugyan-
is ellenfele elkezdte védeni azt, ugyan-
akkor a sarokból továbbra is egyértel-
mű „combos” volt az utasítás. Elindí-
tott egy ugrótérdest is, ami az ellenfél 

feje mellett centikkel ment el.
A menet után Levente a pontozók 

szerint is átvette a vezetést.
Jött a sarok, és edzője kijózaní-

tó beszéde: „megmondtam, hogy a 
combját rúgd, mert megvan, és csak 
kínjában próbál blokkolni”.

A harmadik menetben Levente 
tudta, hogy most fog igazán támad-
ni ellenfele, akinek mindent ki kellett 
adnia magából.

A battai küzdő folyamatosan rúgta 
az ellenfél combját, aminek meg is lett 
az eredménye; a menet felénél Szil-
ágyi meg akart indulni egy visszatá-
madáshoz, de nem már nem volt ké-
pes ráterhelni az első lábára. 

A menet szintúgy Leventéé lett, így 
egyhangú pontozással győzött. Nem 
volt elégedetlenség a nézőtéren, és az 
ellenfél csapata sem tudta pontosan, 
hogy min ment el számukra a mérkő-
zés.

Levente tudta, hogy gyakorlatilag 
a pokolból tért vissza a meccsbe. Ko-
moly tanulópénz volt ez számára, de 
örül annak, hogy „kevéssel megúsz-
ta”. Soha sem az számít, hogy hány-
szor esel el, csakis az, hányszor állsz 
talpra, és próbálod újra – fogalmazott 
a battai harcos.

A felkészülés folytatódik, a követ-
kező megálló Gyula, a Küzdelem Nap-
ja március 15-én, ahol revansot akar 
venni rajta Terjék Zénó és csapata az 
OB-n szenvedett vereségért.

n

Különösen örömteli fejlemény, 
hogy a lányok mezőnye is jelentő-
sen bővült, tovább erősítve a sportág 
utánpótlását.

A nyolc kategóriában zajló küzdel-
mek látványos és kiélezett mérkőzése-
ket hoztak. Az Omega Sportcentrum-
ban edző Fireballs Squash SE több fia-
tal tehetsége is kiválóan szerepelt, kö-
zülük hárman dobogóra állhattak. 

Balogh Hanna, mindössze 9 éve-
sen, a nála idősebbekkel küzdve a 
Lány U13-as kategóriában szenzáci-
ós játékkal bronzérmet szerzett. Fia-
tal kora ellenére érett, taktikus játéka 
már most szembetűnő. 

Dévényi Flóra a Lány U17-es ka-
tegóriában végig magabiztos és ki-
egyensúlyozott teljesítménnyel lett 
országos bajnok! 

Sipos Zita Panka a Lány U19-es me-
zőnyben kemény csatákat vívott, végül 
ezüstéremmel igazolva, hogy az or-

szág élmezőnyéhez tartozik. Az ese-
mény végig remek hangulatban zaj-
lott, a szervezők szerint pedig a növek-

vő nevezési szám és a verseny magas 
színvonala egyértelműen jelzi, hogy a 
sportág jövője biztos kezekben van.�n

Visszatérés a pokolból
Nagy csatában, rászámolás után aratott győzelmet a százhalom-
battai Nyekita Levente a K1 70 kilogrammos súlycsoportban a 
márciusi, mátészalkai Sándor György Emlékversenyen. A drámai 
küzdelmet Levente beszámolója alapján foglaltuk össze.

Meglepetések és magabiztos győzelmek az Utánpótlás Országos  
Squash Bajnokságon

Az Omega Sportcentrum adott 
otthont az idei bajnokság-
nak, amely minden eddiginél 
nagyobb érdeklődés mellett 
zajlott március 8-án.
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Keresztrejtvény
Albert Einstein Nobel-díjas német fizikus 1879. március 14-én született, aki a múlt század egyik legérdekesebb em-
bere volt. Elméletei és találmányai világhírűvé tették, és bár csak származása volt zsidó, a nácizmus ellenségnek 
tekintette. Kivándorolt az Amerikai Egyesült Államokba és ott élt haláláig. Rejtvényünk egy Eintstein-idézetet tar-
talmaz.
A megfejtéseket 2025. március 21-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Százhalombattáról szóló Városépítők című könyv 
I. kötetét kaphatja meg.
A 2025. évfolyam harmadik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, Szalai Attila Konyhashow című könyvét Nagy 
Ottóné veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Gépjármű, hajó, lakókocsi, 
utánfutó és egyéb felépítmény 
tárolása 6000 Ft/db/hótól.
Információ: 06 20 250 3585

Kémény, klíma telepítés, 
üzembe helyezés 

06 70 247 0109

Víz, csatorna, fűtés 
kiépítés, átalakítás, 
felújítás
06 20 285 9001

Akár hétvégén is!

Százhalombatta, Erőmű út 5.
(a benzinkút mellett)

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 8–16 óráig.

Tel.: 06-30-430-1117
06-70-773-7027

SZÍNESFÉM – VASHULLADÉK 
FELVÁSÁRLÁS

MAGÁNSZEMÉLYEKTŐL ÉS CÉGEKTŐL

M-Ferro Kft. 

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/682-1390
WWW.A111AUTO.HU

Balatonkeresztúr/Máriafürdőn 
nyaraló eladó, vagy százhalombattai 
ingatlanra cserélhető értékegyeztetés-
sel! � Érdeklődni: 06-20-285-9001

Albérletet keres? Százhalombattán modern, bútorozott stúdiólakások kiadók az 
Urbáriumban, azonnali költözéssel. 22-26 m², 1-2 fő részére, min. 3 hónapos bérleti 
idővel. Wifi, légkondi, kábeltv, alacsony rezsi. � Hívjon most: 06-20-367-4274

2440 Százhalombatta, Csenterics S. út 3
Tel: 06 30 383 39 26  •  E-mail: kisker@rubinbutoraruhaz.hu

Tavaszi konyhabútor Akció a Rubin Bútoráruházban

BASIC elemes 
konyharendszerünk 

20 % kedvezménnyel 
rendelhető!

www.rubinkonyha.hu

SZÁZHALOMBATTAI HÍRTÜKÖR
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